H.R. No. 1533

## RESOLUTION

- 1 WHEREAS, Diego Narro graduated on May 9, 2025, from the
- 2 G. Brint Ryan College of Business at the University of North Texas
- 3 with a Bachelor of Science in Accounting, and this momentous
- 4 achievement is indeed deserving of special recognition; and
- 5 WHEREAS, Mr. Narro has demonstrated exceptional perseverance
- 6 and dedication in the pursuit of his academic goals, distinguishing
- 7 himself through his diligence, character, and commitment to
- 8 excellence; and
- 9 WHEREAS, Throughout his final semesters, Mr. Narro provided
- 10 meaningful support to his sibling and family during a period of
- 11 adversity, exhibiting admirable strength and selflessness in
- 12 helping his loved ones navigate challenging circumstances; and
- WHEREAS, In addition to his academic pursuits, Mr. Narro is a
- 14 joyful runner whose passion for the sport reflects his discipline,
- 15 endurance, and commitment to personal well-being; and
- 16 WHEREAS, The conferral of a degree from a respected
- 17 institution such as the G. Brint Ryan College of Business marks the
- 18 beginning of a promising new chapter in Mr. Narro's life, and he may
- 19 take just pride in all that he has accomplished; now, therefore, be
- 20 it
- 21 RESOLVED, That the House of Representatives of the 89th Texas
- 22 Legislature hereby congratulate Diego Narro on his graduation from
- 23 the University of North Texas and extend to him sincere best wishes
- 24 for continued success in all his future endeavors; and, be it

H.R. No. 1533

- 1 further
- 2 RESOLVED, That an official copy of this resolution be
- 3 prepared for Mr. Narro as an expression of high regard by the Texas
- 4 House of Representatives.

Rodríguez Ramos

H.R. No. 1533

Speaker of the House

I certify that H.R. No. 1533 was adopted by the House on June 2, 2025, by a non-record vote.

Chief Clerk of the House